

Weekly Updates – 10/03/2023

Swimming

Уроки плавання в середу для **ракетного класу**.

Дітям знадобиться:

Плавальна шапочка (їх можна купити з купальних ванн, будь ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої дитини)

Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкватих шортів на дошці, будь ласка).

Окуляри для рушників

(за бажанням)

Волосся зав'язане

Forest School

Клас астероїдів продовжує заняття лісової школи щосередини до половини терміну. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для цього разом з водонепроникними брюками і пальто.

Science Week - 13th March

Цього тижня по всій Федерації ми святкуємо «Зв'язки» в науці. На ключовому етапі 2 у нас є Specsavers, які приходять у клас, щоб поговорити з нами про те, як працює наше око і як світло потрапляє в нього, це буде підтримувати наш поточний блок на Light. У нас також є кожен клас, який проводить вебінар з Science Farm Live! KS1 дивляться на «Як трактори пов'язані з космосом?», Нижній ключ 2 буде задіяний з «Як свині пов'язані з джамбо-джетами?» і, нарешті, Upper Key Stage 2 думають про «Як вівці пов'язані з водоростями?». Також будуть веселі та слідчі сесії, де діти встановлюють зв'язки - за допомогою електрики або досліджують відбитки пальців або бачать, як кольори можуть шипіти... щоб назвати лише деякі з них.

A polite reminder

Будь ласка, пам'ятайте, що діти не повинні приносити в школу іграшки, плюшеві або інші особисті речі, оскільки вони можуть загубитися або пошкодитися. Дякую за підтримку в цьому.

Stage

Ми раді повідомити, що преподобний Гарет, методистська церква Вест-Танфілда та церковна група пообіцяли нам 1800 фунтів стерлінгів придбати сцену, яку ми також можемо зберігати в їхньому приміщенні! РТА фінансує

решту витрат - а це означає, що у нас нарешті з'явиться власна сцена, яку ми зможемо використовувати для драми, CW, презентацій та виступів до Дня спорту тощо!

Toddler Forest School

Це знову починається з Мадлен з 1 березня 2023 року. Будь ласка, поширюйте інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на свіжому повітрі» у Facebook.

Winter outdoor clothing

Будь ласка, чи всі діти можуть приходити до школи в теплому та водонепроникному пальті, ми знаходимося на вулиці за будь-якої погоди, тому діти повинні бути відповідним чином одягнені.

Snow procedures

Повне закриття або пізній початок

Всім батькам буде надіслано електронний лист, щоб повідомити їм, що школа буде закрита або що потрібен пізніший початок. Ми будемо прагнути зробити це до 8 ранку. Майте на увазі, що важко повідомити батьків про це раніше, оскільки часто персонал все ще намагається пробратися до школи у важких умовах.

Клуб сніданків

Будь ласка, зв'яжіться зі школою по телефону перед тим, як відправитися в клуб сніданків. Якщо відповіді немає, будь ласка, припустімо, що на місці немає персоналу, а клуб сніданків недоступний у цей день.

Тривале закриття

Погода буде контролюватися щодня, і вищевказаний процес повторюється щоранку, якщо це необхідно. **Ми не будемо зв'язуватися з вами, якщо школа відкрита.**

Parent Consultations

Вас тепло запрошують зустрітися з класним керівником вашої дитини вдень **у середу, 15 березня**, щоб обговорити її прогрес. Батьківські консультації допомагають як вчителям, так і батькам добре зрозуміти, як ми всі можемо найкраще підтримати навчання вашої дитини, тому ми дуже сподіваємось, що ви зможете це зробити. Якщо ви ще цього не зробили, будь ласка, забронюйте свій слот звичайним способом на нашому веб-сайті або зв'яжіться з admin@west-tanfield.n-yorks.sch.uk, якщо вам важко зробити бронювання.

Pre-loved uniform sale and tuckshop

У зв'язку із закриттям школи сьогодні рано через погоду, це було перебудовано і відбудеться в п'ятницю, 17^{березня}, о 1530 році.

Warning about Roblox

У зв'язку з популярністю онлайн-ігрової платформи [Roblox](#) з дітьми та молоддю у віці до 16 років, експерти з онлайн-безпеки випустили це Оновлення про захист про колекцію ігор, популярних на платформі. Ігри зображують теми ізоляції, різання та самогубства з деякими, включаючи чати, де користувачі беруть участь у немодерованих дискусіях навколо безвиході, депресії, самоушкодження та самогубства.

Деякі з цих ігор у кімнаті депресії на Roblox мають до 5.6 мільйона відвідувань і рекламуються як відповідні для «будь-якого віку». Незважаючи на те, що Roblox явно суперечить Умовам надання послуг платформи, наразі Roblox не вдалося видалити більшість цих шкідливих ігор з платформи. Будь ласка, натисніть [ТУТ](#), щоб прочитати повну статтю
Ми рекомендуємо вам стежити за своєю дитиною, коли вона грає в онлайн-ігри з іншими, щоб переконатися, що вона поводить себе шанобливо.

Church News

Велика подяка всім дітям, які зголосилися допомогти з цією недільною сімейною службою в церкві Святого Миколая. Обслуговування починається о 9.30 ранку, але міс Мандельсон буде там з 9.15 ранку, якщо хтось хоче швидкої практики заздалегідь. Усі вітаються, незалежно від того, читають вони чи ні. Зверніть увагу на запрошення на недільну службу, яка вийде наступного тижня, а також деталі нашої наступної сесії JAM Messy Church, яка відбудеться в понеділок, 20^{березня}.